«Они живут среди нас»
Поселок Управленческий славен талантливыми людьми. Мы гордимся, что именно у нас живут и творят известные Самарские композиторы, замечательные музыканты. Среди них и Александр Исакович Ицкович – композитор, музыкант – исполнитель.

Наше знакомство с ним и творческая дружба начались давно. Много лет назад в Детскую музыкальную школу № 8 А. Ицкович привел своего сына Михаила в класс фортепиано, ко мне, Никитиной Софье Александровне. Мальчик оказался очень способным, с удовольствием осваивал музыкальную грамоту и вскоре стал принимать участие в школьных концертах.

Именно в это время Александр Исакович начинает писать детские песни на прекрасные стихи Б. Заходера. Сначала их пел Миша, а потом и другие учащиеся и хоровые коллективы школы.

Его цикл песен для детей и взрослых «Отпусти мечту в полет» звучали в Самарской Государственной филармонии в сопровождении Симфонического оркестра под руководством Е. Клементьева.
Александр Ицкович подарил мне эти сборники. И теперь, работая заместителем директора по Учебно-воспитательной работе в Детской музыкально-хоровой школе № 4, я с удовольствием передала этот вокальный материал нашему хормейстеру Калине Ольге Анатольевне. Она использует песни из этого цикла для исполнения солистами, вокальными ансамблями, хоровыми коллективами для выступлений на концертах, конкурсах и фестивалях.

На протяжении многих лет продолжается наше творческое и дружное общение с замечательным композитором А.И. Ицковичем.
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